Zad. 1

Dwa jabtka 1 jedna pomarancza razem wazg 74 dag. Jedna pomarancza i jedna marchewka waza 335 g.
Dwa jablka, dwie pomarancze oraz dwie marchewki wazg 1,18 kg. Ile wazy jedna marchewka, ile jedna
pomarancza i ile jedno jabtko?

Trzy male szedcianiki i jeden maty walec waza tyle samo co dwa szeScianiki z dwoma walcami
1 dodatkowo z 20 gramami. Ponadto pi¢¢ szeScianikoOw oraz trzy walce wazg 500 g. Ile wazy jeden
sze$cianik i ile wazy jeden walec?

Trzy jabtka oraz dwie pomarancze waza 255 g. Dwa jabtka oraz trzy pomarancze wazg 285 g. lle wazy
jedno jabtko, a ile jedna pomarancza?

Cztery poduszki i jeden koc kosztuja tyle samo co dwie poduszki, dwa koce oraz dodatkowo 8 zt.
Ponadto pie¢ poduszek oraz dwa koce kosztujg 272 zt. Ile kosztuje jeden koc, a ile jedna poduszka?

Pig¢ lalek 1 dwa misie kosztujg 249 zt. Dwie lalki i pig¢ misi kosztuje 213 zt. Ile kosztuje jeden mis, a ile
jedna lalka?

W 8 duzych pojemnikach i1 6 matych miesci si¢ 770 | wody. W jednym duzym pojemniku miesci si¢ jej
tyle, ile w dwdch matych. Ile wody zmiesci si¢ w 44 matych pojemnikach? A w 33 duzych?

Biorac kazda z cyfr : 1, 2, 3, 4, 5 doktadnie raz, utwérz dwie lub wiecej liczb, po czym pomnoz te liczby
przez siebie, np.

42,5113 42-51-3=06426

153,24 153 -24=3672

Jaki najwigkszy iloczyn mozesz w ten sposob utworzyc¢?

Masz dwie liczby. Jesli je dodasz, to otrzymasz 11,23, a jesli od wigkszej odejmiesz mniejsza, to
otrzymasz 6,55. Jakie to liczby?
Jakie to bytyby liczby, gdyby ich suma wynosita 7,34, a r6znica 2,08?

Wybrano cztery liczby catkowite. Dwie pary tych liczb lezg na osi symetrycznie wzglgdem zera.
Najmniejsza z nich r6zni si¢ od drugiej z kolei o 3, a od najwigkszej o 16. Jakie to liczby?

Wybrano cztery liczby catkowite ujemne i ustawiono je od najmniejszej do najwiekszej. Pierwsza i druga
roéznig si¢ o 5, druga i trzecia r6znig si¢ o 3, druga i czwarta r6znig si¢ o 7. Jedna z tych liczb jest liczba
przeciwna do 5, a inng liczba przeciwna do 8. Jakie to liczby?

Wybrano pewna liczbe. Jaka to liczba, jesli
a) - tej liczby jest 0 4 mniejsza od - tej liczby?
b) itej liczby jest o 8 mniejsza od gtej liczby?
C) g tej liczby jest o 6 wigksze od % tej liczby?
Wybrano pewna liczbe. Jaka to liczba, jesli
a) wzigto jej potowe i jeszcze jej i, to otrzymano 9?
b) wzigto jej potowe i jeszcze jej 8, to otrzymano 10?
C) wzigto jej potowe, jej % I jeszcze jej %, to otrzymano 28?



Wybrano pewien utamek. Jaki to utamek, jesli
a) pomnozono go przez 7, wynik podzielono przez 4 i otrzymano 1?
b) podzielono go przez 11, wynik pomnozono przez 9 i otrzymano 1?

. : . : 3
C) pomnozono go przez 7, wynik podzielono przez 4 i otrzymano : ?

a) Wybrano dwie liczby. Potowa jednej z nich jest rOwna % drugiej. Suma tych dwoch liczb jest
réwna 120. Jakie to liczby?

b) Wybrano dwie liczby. § jednej z nich jest rowna é drugiej. Roznica tych dwoch liczb jest rowna
120. Jakie to liczby?

a) Liczbe 3 g przedstawiono jako sume dwoch utamkow, takich, ze jeden z nich jest osiem razy
wigkszy od drugiego. Jakie to utamki?

b) Liczbg 6 Z przedstawiono jako sume dwoch utamkow, takich, ze jeden z nich jest pigc razy
wigkszy od drugiego. Jakie to utamki?

Piotr, Adam i Dorota zbieraja pocztowki z calego §wiata. Piotr ma dwa razy wiecej pocztowek niz Adam,
a Adam o 34 mniej niz Dorota. Dorota ma o 18 pocztowek mniej niz Piotr. Ile pocztowek ma kazde z
nich?

Na tablicy napisano 6 kolejnych liczb naturalnych. Kto$ start jedng z nich i wéwczas suma pozostatych
byta rowna 638. Jakie liczby zostaly na tablicy?

Na tablicy napisano 10 kolejnych liczb naturalnych. Ktos start jedng z nich i woéwczas suma pozostatych
byta rowna 2004. Jakie liczby zostaty na tablicy?

Na tablicy napisano 8 kolejnych liczb naturalnych. Kto$ start jedng z nich i wowczas suma pozostatych
byla rowna 1464. Jakie liczby zostaty na tablicy?

Na tablicy napisano 10 kolejnych liczb naturalnych. Kto$ start jedng z nich 1 wéwczas suma pozostatych
byta rowna 830. Jakie liczby zostaty na tablicy?
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